

青年人才乐享端午

□刘庆宝 记者 陆荣春 文/图



聆听大纵湖红色故事。



参观大纵湖发展展览。

盐城晚报讯 为进一步弘扬传统节日文化,增加人才归属感,营造尊才爱才的良好氛围,6月17日,盐都区委组织部联合盐都区妇联、盐都团区委和盐城大纵湖旅游度假区在度假区开展“浓情端午、都向未来”青年人才端午节集体活动,50余名优秀青年人才代表参与本次活动。

在柳堡学堂,青年人才们共同学习“烽火湖荡”微党课,通过斗争、发展、治理、旅游四个篇章回顾大纵湖百年来的奋斗征程和光辉成果。在柳堡村,大家参观、体验柳堡红色文化和里下河民俗文化,观赏了《柳堡的故事》演出,聆听了红色故事《十八条鸟铳痛击日本汽艇》,一起放声高歌《没有共产党就没有新中国》。

包粽子活动邀请了当地“好手大嫂”进行技术指导,青年人才们跟着“好手大嫂”认真学习包粽子的技巧要领,



兴趣勃勃学习裹粽子。

将粽叶叠成漏斗状,填上满满的糯米和馅料、用细线缠绕。青年人才不断尝试着,手法从刚开始的生疏逐渐变得娴熟,一双双巧手劳动着,不一会,面前的食材就变成了翠绿的粽子,现场气氛轻松愉快。

划龙船是端午传统活动。当日下午,青年人才们分成两组在大纵湖落霞湖中进行龙舟争霸比赛,伴随着激昂的鼓点、铿锵有力的口号声,大家奋力挥桨、劈波斩浪,你追我赶、忘我竞渡,展现出了青年人才队伍团结合作、奋勇争先的良好精神面貌。

盐都区委组织部相关领导说:“此次活动,集青年交流、分享和互动于一体,促使青年在活动中加强交流、增进友谊,同时增强了青年人才对中华优秀传统文化的理解和对大纵湖地区红色文化的领悟,激发汇聚青春力量,助力现代化新盐城建设。”

科技赋能筑大爱 温情救助守初心

盐城晚报讯 6月19日,盐城市救助管理站工作人员联合所在辖区公安民警、社区工作者开展救助政策宣传活动。现场,市民热情参与,工作人员为市民群众分发救助政策宣传册,通过展板展示、现场讲解答疑等方式介绍救助流程,获得市民的认同与好评。

今年的6月19日是党的二十大之后开展的第一个救助管理机构“开放日”,也是第11个全国救助管理机构“开放日”,为使社会各界人士更好地了解我市流浪乞讨等困境人员救助管理工作开展情况,提高对我市救助管理工作的知晓度、认可度,盐城市救助管理站于6月19日开展了以“科技赋能筑大爱,温情救助守初心”为主题的救助管理机构开放日体验活动。

温情救助,大爱无疆。为了维护流浪乞讨等困境人员的合法权益,帮助他们顺利过夏、安全过冬,从2013年开始,每年的夏天和冬天,盐城市救助管理站都会开展“夏季送清凉”和“寒冬送温暖”专项救助行动。开展专项救助行动10年来,盐城市救助管理站共出动车辆

4000多次,工作人员6900多人次,发放棉衣及夏季服装1250多套、棉大衣860多件、棉被270多条,疏散、劝导及救助街头流浪乞讨等困境人员4900多人次。

科技赋能,助力救助。盐城市救助管理站大力开展寻亲服务工作,在加强语言诱导、口音辨别、户籍查询、实地查找等寻亲渠道上,充分利用互联网平台、DNA比对、人像识别等“智能识别”手段,实现寻亲信息快速传播、精准比对、无缝救助,帮助190多名流浪乞讨人员成功找到了回家的路。盐城市公安局亭湖分局主动对接辖区内盐城市救助管理站、盐城市儿童福利院,对100多名民政部门管辖救助的流浪走失人员和被遗弃的儿童全部采集血样、人像,通过多次DNA检验、人像比对、研判分析,成功帮助19年前在贵州遵义走失的女子王某、11年前在河南正阳走失的女子周某、10年前在湖南衡阳走失的男子龙某、8年前赌气离家出走的四川绵阳女子梁某等10多名受助人员找到了家人,与亲人团聚。

记者 陆荣春

图说新闻



6月18日,随着端午节临近,阜宁县文明办、民政局、新时代文明实践中心、阜宁县一缕阳光志愿者协会组织志愿者来到阜宁县陈良残疾人之家和残障人士一起包粽子。图为志愿者送残障人士每人一箱牛奶时的合影。

梁宝华 摄

“讲文明 树新风”公益广告

文/明/城/市

你/我/守/护

同创文明

城市

共享美好

家园